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KynuTb KBapTupy 3a 6 449 000 pybnen Ha yamua Oneko yHanua, 23/1

HoBocubupckasa obnactb, ynnua Oneko AyHamnya, 23/1

E| 3aenbLoBCKas

6 449 000 P [x]
111 190P 3a M°

58.00 m* 7.00 m° 4135

Obwas KyxHs dTax

KBapTupa LencTBuTeNbHO Xopowas! YbeamTechk B 3TOM CaMu, NOCMOTPEB KBapPTMPY. YMECTEH pa3yMHbIA U KOHCTPYKTUBHbLINA TOPI, HO TOJIbKO Moc/e
npocmoTpa! CBoboaHas npofaxa! JokyMeHTbl FOTOBbI! BbICTPLIV BbIXOA Ha caenky! YioTHas, YncTtas, cBeTnas u Tensas 3-x KOMHaTHas KBapTupa.
CobCTBEHHUK - 0OUH. [OKYMEHTbI FOTOBbI K caenke. B cobcTBeHHoCTU Bonee 3-x neT. Ynctas npodaxka! KBapTupa pacrnosioxKeHa Ha YeTBEPTOM
3Take MNATMITaXXKHOro NaHesbHOro AoMa, noctpoeHHoro B 1970 rogy. O6was nnowanb KBapTUPbl COCTaBnsAeT 57,5 KB. M, U3 KOTOPbIX 37 KB. M —
XWnas naowagnb, a 7 KB. M 3aHMMaeT KyxXHS. KBapTupa C KOCMeTMYeCKM peMOHTOM. MpoaaeTcsa ¢ mebenbto n TexHUKon. ECTb 6ankoH. B cToMMoCTb
BXOAMWT OTLEeNbHas, Cyxas, 3aKpblBaloLLasca Ha 3aMoK, 0bopyoBaHHaa KnafoBKa B nofsasie. B kKeapTupe ycTaHOB/IEHa CUrHaIM3auUns n nposeaeH
CTauMOHapHbIN TeneoH. OTAnYHbIe Ccocenn, KOTopble BCcerga noMoryT. [IoM nocne KanuTaabHOro peMoHTa BCeX UHXEHEePHbIX KOMMYHUKaLLUiA
(3ameHa Tpyb, baTapeit, NoNOTEHLECYLLIMTENEN, CAHTEXHUKN, SNEKTPUKN 1 T.4.). oM noaaepxmeaeTtcs obcnyxmBatoLwen opraHnusaumnen B OTANYHOM
COCTOAHUW. B noabe3fax BCerga CBET/0 M YMCTO, NMpUieratroLme 4oporu Bcerga YncTaT. Bcerga ectb cBO60AHbLIE MAPKOBOYHbIE MECTa PAAOM C
foMoM. peBoCXofHas NOKauUns - OTANYHBIN BbIOOPp A5 ceMbU. 34eChb KaXkAbl HANAET CBOWN Yrosiok 4S8 oTAblXxa nocne paboyero aHA. oM
PacrnoJsIoXKeH ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 4

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 7.00 kB. M
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